

Jóváhagyom:

Dr. Pintér Sándor
belügyminiszter

Budapest, 2017. november „ „

Támogatom:

Dr. Felkai László
közigazgatási államtitkár
Budapest, 2017. november „ „



Javasolom:

Zsinka András
személyügyi helyettes államtitkár
Budapest, 2017. november „ „

A Belügyminiszter felhívása

a Vízügy szakmacsoport szakképesítései szakmai tanulmányi versenyére
a 2017/2018-as tanévben

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV)

A belügyminiszter az OSZTV-t az alábbiak szerint hirdeti meg

Az érintett szakképesítések	A versenyek időpontja és helye		Nevezési díjak
	I. forduló (elődöntő)	II. forduló (döntő)	
OKJ 54 853 02 Vízgazdálkodó technikus	2018. február 15. 10 ⁰⁰ óra a versenyben induló tanuló iskolája	2018. április 18-20. Miskolci SZC Kós Károly Építőipari Szakgimnáziuma	Díjmentes
OKJ 54 853 04 Víziközmű technikus			
OKJ 54 853 01 Vízügyi technikus			

A verseny általános feltételei és szabályai

A versenyre csak utolsó évfolyamos, nappali tagozatos tanulók jelentkezhetnek.

A jelentkezést 2018. január 26-ig írásban kell benyújtani az iskola igazgatójának címezve.

A jelentkezés feltétele: az aktuális tanév félévi, legalább 3,51-os tanulmányi átlaga.

Az elődöntőre jelentkező iskolákból osztályonként – az osztály létszámától függetlenül – legfeljebb tíz fő nevezhető.

Az iskola igazgatója, az általa aláírásával is támogatott nevezéseket 2018. február 5-ig elektronikus úton – scannelve – eljuttatja a rakaczky@environ.hu e-mail címre.

Az iskolák, az országos versenyre nevezés előtt, szakképesítésenként önállóan válogató versenyeket is szervezhetnek.

A versenyek szervezésével kapcsolatos egyéb feladatokat az Országos Vízügyi Főigazgatóság (a továbbiakban: OVF) látja el.

Az OSZTV a Belügyminisztérium Közszolgálat-fejlesztési és Stratégiai Főosztály (a továbbiakban: BM KFSF) és az OVF együttműködésében valósul meg.

I. forduló (elődöntő)

Feladat: központi írásbeli feladatlap megoldása.

A verseny I. fordulójának időpontja: 2018. február 15., 10.00 óra.

A verseny I. fordulójának helyszíne: a versenyben induló tanuló iskolája.

A 150/2012. (VII. 6.) Korm. rendelettel kiadott szerinti Országos Képzési Jegyzék szerinti szakképesítések esetében a vonatkozó szakmai és vizsgakövetelményekben meghatározott írásbeli vizsgatevékenységnek megfelelően a tanulók központilag kiadott komplex írásbeli feladatot oldanak meg.

Az egyes feladatok megoldására fordítható időtartam megegyezik az illető szakképesítés szakmai és vizsgakövetelményében az írásbeli vizsgatevékenységre meghatározott időtartammal.

Az elődöntő lebonyolítása a Versenyszabályzat előírásai szerint történik.

Az elődöntő írásbeli dolgozatait a szakképesítésenként felkért szakértők javítják.

Az eredmények összesítését követően az adott szakképesítés első 10 helyezett versenyzője folytathatja a versenyt a döntőben. A döntőbe jutás feltétele az adott szakképesítésre vonatkozó írásbeli vizsgafeladat legalább 61% -ra történő teljesítése.

II. forduló (döntő)

Az OVF levélben tájékoztatja a továbbjutó versenyző iskolájának igazgatóját, valamint a továbbjutott tanulók névsorát a www.bmkszf.hu (oktatásigazgatás/letölthető dokumentumok/közlemények, információk) internetes oldalon is közzéteszi.

A döntő időpontja: 2017. április 18-20.

A döntő helyszíne: Miskolci SZC Kós Károly Építőipari Szakgimnáziuma, 3527 Miskolc, Latabár Endre u. 1.

A döntő gyakorlati- és szóbeli versenyrészekből áll.

A gyakorlati versenyfeladatokat az OVF biztosítja, majd a BM KFSF-el együttműködve hagyja jóvá.

A döntőt szervező iskola gondoskodik a személyi és tárgyi feltételek meglétéről.

A versenyen a tanulók a szakképesítések szakmai és vizsgakövetelményeiben meghatározott szóbeli vizsgatevékenységnek megfelelően a szóbeli tételsorokból véletlenszerűen kiválasztott tétel(ek)ből készülnek fel és felelnek a versenybizottság előtt.

A verseny értékelése

Az elődöntőben szerzett pontszámokat, valamint osztályzatot a szakképesítés szakmai és vizsgakövetelményeiben meghatározott súlyozással viszi tovább a versenyző a döntőbe.

A döntő helyezési rangsora a döntőbe jutott versenyzők írásbeli, gyakorlati és szóbeli vizsgaeredményeinek súlyozott átlaga alapján alakul ki.

A döntőben elért eredmények beszámítása a szakmai vizsgákba

A komplex szakmai vizsgáztatás szabályairól szóló 315/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet 7. § (3) alapján a 4,00 feletti eredményt elért versenyzők mentesülnek vizsgatevékenységek teljesítése alól, azokat jeles eredményűnek kell tekinteni.

A versenybizottság javaslata alapján a vizsgatevékenységek alóli mentességet a versenyző kérésére a szakmai vizsgán be kell számítani.

